

# Program sdružení SPOLEČNĚ PRO LETOVICE pro volební období 2018- 2022

Do voleb jdeme jako sdružení Strany zelených a nezávislých kandidátů. Že jsme na politické scéně v našem městě nováčky neznamená, že bychom byli nezkušení. Většina z nás žije v Letovicích celý život. Vnímáme problémy, které je třeba řešit. Vnímáme i vše dobré, co pro město vykonaly předchozí samosprávy. Záleží nám nejen na vzhledu a prosperitě našeho města, ale především na spokojenosti jeho obyvatel. Obojí je spolu propojeno a stejně tak bychom chtěli, aby se spojila politická uskupení v našem městě a vzájemně se podporovala, protože i náš cíl je, jak věříme, společný:

**Prosperující, čisté a upravené město a jeho spokojení občané! Náměstí jako důstojné městské centrum!**

**Zde jsou hlavní body našeho volebního programu.**

**Chtěli bychom občany našeho města ubezpečit, že uděláme vše pro jeho realizaci.**

## 1. Radnice vstřícná k občanům

Podpoříme maximální **transparentnost** a otevřenost Městského úřadu a jeho otevřenou komunikaci s občany města. Zasadíme se o **poskytování informací** o veškerém dění ve městě, o činnosti zastupitelstva a rady města s využitím moderních informačních a komunikačních technologií. Zavedeme pravidelné **konzultační hodiny** pro občany s vedením města. Budeme pokračovat ve veřejných **projednáváních palčivých problémů** ve městě a městských částech. Formou grantů podpoříme **činnost spolků a sdružení ve městě**. Podpoříme investice, které jsou spojeny s možností dotace z evropských peněz. **Zasadíme se o rozšíření průmyslové zóny a rozšíření nabídky pracovních příležitostí.**

## 2. Sociální oblast a zdravotnictví

Sociální oblast a zdravotnictví budeme z hlediska podpory členit do **jednotlivých věkových kategorií** tak, aby žádná cílová skupina občanů nebyla opomíjena. Podpoříme **organizace a spolky**, které se zaměřují na smysluplné volnočasové aktivity pro děti a mladistvé stejně tak jako ty, které se starají o seniory a jejich aktivní život. Zasadíme se o rekonstrukci **klubovny** skautů střediska Erb v zámeckém parku a Klubu důchodců na Tyršově ulici. Budeme podporovat vznik a provoz dětských skupin pro děti mladší tří let. Budeme usilovat o rozšíření **ordinačních hodin** v ambulanci dětského lékaře.

## 3. Školství

Budeme klást důraz a **zvýšení dostupnosti a kvality všech stupňů a forem vzdělávání**, které v našem městě existují. Zajistíme **dostatečné finanční prostředky** pro školské příspěvkové organizace města – mateřské školy a základní školu tak, aby mohly modernizovat svoje interiéry a technické vybavení a upravovat školní zahrady a hřiště podle potřeb dětí a žáků. Podpoříme **rekonstrukci Základní umělecké školy v Letovicích** s podporou dotací z evropských fondů. Podpoříme všestrannou uměleckou činnost ZUŠ v Letovicích včetně pořádání přehlídek, výstav a vystoupení žáků. Podpoříme různorodou zájmovou činnost dětí a mládeže ve Středisku volného času Letokruh a neziskové organizace Elim Letovice, o.p.s. .

## 4. Životní prostředí

**Naším cílem je rozvíjet a chránit přírodu** v okolí našeho města a město samotné, jeho čistotu, upravenost a pravidelnou péči o městskou zeleň a travnaté plochy. Ve spolupráci s odborníky zajistíme **další rozvoj zámeckého parku**, ošetření stromů, pravidelné sečení travnatých ploch, celkovou úpravu vegetace. Zasadíme se o instalaci **rehabilitačních a cvičebních prvků** v zámeckém parku a jejich citlivé začlenění do této obce tolik vyhledávané přírodní lokality. V oblasti nakládání s odpady budeme prosazovat **maximální možné třídění odpadů** v návaznosti na platnou legislativu a v souladu s potřebami města a jeho občanů. Zaměříme se na **vybudování stání, případně přístřešků pro kontejnery** na domovní odpad a na důsledný úklid kolem nich. Ve spolupráci s obcemi Vranová, Křetín a Lazínov budeme podporovat **vybudování sociálního a společenského zázemí u přehrady Křetinka.**

## 5. Kultura

Podpoříme projekt **revitalizace či rekonstrukce kulturního domu** s využitím dotačních programů. Budeme podporovat činnost Městského kulturního střediska včetně Městské knihovny a další rozvoj Muzea města Letovice. Zajistíme podporu **tradičního festivalu 3+1** a dalších kulturních a společenských akcí v našem městě tak, aby se zvýšila prestiž města v regionu.

## 6. Sport a volný čas

Jsme si vědomi **důležité role sportu v životě všech občanů**, zvláště pak dětí a mládeže. Pravidelné sportování je účinnou formou prevence společensky nežádoucích jevů a napomáhá sociální integraci. Dostatečnou **podporu sportovních oddílů** ze strany města považujeme za nezbytnou stejně jako investice na údržbu a revitalizaci sportovní haly a všech sportovišť a hřišť ve městě. Podpoříme smysluplné **využití bývalého lsarna** na sportovně relaxační centrum sloužící všem občanům města. Podpoříme údržbu a postupnou revitalizaci městského koupaliště.

## 7. Doprava

Budeme pokračovat v **rekonstrukci chodníků a komunikací** ve městě. Budeme usilovat o **odstraňování zbytečných překážek**, které brání v pohybu handicapovaným občanům a rodičům s kočárky. Zahájíme rekonstrukci západní části náměstí a celkovou rekonstrukci dokončíme. Najdeme cestu k co nejrychlejšímu **vybudování parkoviště u základní školy**. Zasadíme se o zavedení systému **dopravy osob starších 70 let** veřejnou autobusovou dopravou na území Letovice a místních částí zdarma. Systém spočívá v **proplácení 100% ceny roční předplatní úsekové jízdenky** pro cestování v Letovicích a místních částech spoji v rámci Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK) Zajistíme **uvolnění parkovacích ploch** na Masarykově náměstí zavedením moderního systému parkování s prvními 45 minutami za 1 Kč. Nová parkovací místa vytvoříme lepší organizací dopravy, ne likvidací zelených ploch. Zasadíme se o vybudování **cyklostezky Letovice-Skrchov**. Postavíme **novou komunikaci z ulice Českobratrská k Penny marketu** v návaznosti na rozšíření této lokality o další obchodní prostory.

**Sdružení SPOLEČNĚ PRO LETOVICE je odhodláno a připraveno plnit vše, k čemu se ve svém volebním programu hlásí.**